
La paire de lunettes à 1 $

 Les lunettes les moins chères à fabriquer : 1 $ =

2 verres de polycarbonate résistants, accrochés à une monture d'acier inoxydable,
recouvert de plastique thermoformable avec 2 perles de couleur pour faire joli .
Les branches  ne se replient pas .

C'est la fabrication d'un prof de physique allemand , Martin Aufmuth.

Il  vient de gagner le 1er prix du Siemens Siftung Award qui récompense les
inventions en direction des pays pauvres : en effte 150 millions d'habitants de la
Terre ont besoin de lunettes.

 Les enfants ne peuvent étudier sans , les adultes ne peuvent travailler sans , et
donc faire vivre leur famille.
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